REBEREMSF
SR AE 8H 21390 Hrp

EZ 117 & 5 84.17
g 22 0 5 15.83
&E 139 {4 100

REMFR A AR 120F > H RS 11 ERZHEHE 11 -
REEEM KT S AREE 127(F - Hrp

%
%
%

EREEHRE 47 - 5 37.01 %
RIEHEEHE 80 {4 (5 62.99 %

&t 127 & 100 %
NERBRIFES
ZE R AE A 6l6ff > Hif
(=4 250 4> 5 40.58 %
g 366 - 5 59.42 %
&z 616 {4 100 %
Pz A 4y
KEBEECEZH 34 5 5 5.52 %
R 268 {5 5 4351 %
et 222 0 5 36.04 %
Wy e &= il o h 1169 %
TR R S B 2 P 18 > 5 292 %
A T B 7 2 5 032 %
& 616 ff: 100 %
KGR - AT S a4 3651 » Hp
Nt 209 4 5 57.26 %
pe:) 11 5 5 3041 %
fEA 45 {5 5 1233 %
&zt 365 {4 100 %
RETM - AE 8HARLS 25114F -
SN A L
REEH
ZEFE  ALE 8H (B 3,089 - Hrf
= 2,710 {4 5 87.73 %
kg 379 4 5 1227 %
&3 3,089 100 %
EREEMFE  ARAE B pak4s 4514 > Hrf
HH 138 4> 5 30.60 %
HE 280 > 5 62.08 %
(| 6 > 5 133 %
HAh 27 > 5 5.99 %
&% 451 ¢ 100 %
REEHLKBEIFR ¢
“HIF 613 4 5 23.24 %
WM_HEZHMF 151 4> 5 573 %
WM=AZENHMT 458 = 5 17.36 %
HANHZEILHLUT 386 14 (5 14.63 %
HILHE—ELIT 401 4> 5 1520 %



A ETAMEGE  FFESAG R
KEBH PR EE - AEH D
IS

W—EE LT

A
=

21,224

By 48.99H -

R ARE 8 B2 7,998(F > Hrf

EBL R 8 HOEREE 1371 > Hep

REBFEALBIFRA -

B
Ex

HTU

P
[SE]

HA
HE
A
HoA

A
A

ZHIR

B_HEZHLT
BM=HENHLUT
BANHZENLAT
BIAZE—FLT
AR LT
BEFETEDT
A

s
=n

FIEREAET ARG AE 8 Ak 19.230F -
KERMEPE— R EE - A48 A/ 40.99H -

ERMIEESF
IR A 8 Az 60fF > Hr

SREELRE A 8 4K St - Hoek

S

Bz
HTU

3t

HhERE HI A
EHEIEE:S

PAN
=n

629 1
2,638

7,271 >
727 4 >
7,998 4

Ir Or

679 {4 >

46 {f: >
3¢
9

737 {f

Ir v Or Or

1,048 {4 -
300 4 >
850 4 -
866 {F >
807 {4 >

1,567 {4 »

1,552 {4 -
271 4>

7,261

42 5
18 > 5
60 f

10.5 4> 5
215 > 5
32.0 4

b

90.91 %
9.09 %
100 %

92.13 %
6.24 %
0.41 %
1.22 %
100 %

[ s s 0 N Ny o

70.00 %
30.00 %
100 %

32.81
67.19
100

23.84
100

14.43
4.13
11.71
11.93
11.12
21.58
21.37
3.73
100

%
%
%

HIAMEE AT > DIREES SR 3.5 % > &5 33.33% | ERELEFMRM 3R > 5 28.57%

FIAERE RO AR 2L HEHIEER

REFEM © ARLE 8 HOIAREE 28(F

e
SN
AHEE+HELIT
DT

PAN
=n

KERFEPE— R EE - A8 A/ 23.44H -

1 Ao
16 A >

o
2 A

21 A

Ir Or Ir Or

4.77
76.19
9.52
9.52
100

%
%

%
%
%
%
%
%
%
%
%

AR 2 R R > (5 19.05% -

%
%
%
%
%

TR A 8H 2R 470204 > H

RE{TBUAGITEEIRASEA



Bx
HU

&
SGEMFBL AR 8 F(04R4E 3320 > Hip

HIHR
HE
=l
HAth

D
i

REBALBIFR -

ZHEF
WM_HZE=HIT
#M=HZENAUT
BANHZENLAUT
BB E—FELLT
R
AR ETET
i

att

A E T AR - ARE 8 Ak 22.25(F -

4372 {4 »
330 4>

4,702 {4

189 {4 »
141 {4 »
14
1

332 4

Ir v v Or

793 {4 »
340 ff
1,055 {2 »
861 {4 »
787 4 »
450 {f: »
57 {4
27 & »
4,370 #

kv v Iy Oy

5 92.98 %

7.02 %
100 %

56.93 %
4247 %
0.30 %
0.30 %

100 %

18.15
7.78
24.14
19.70
18.01
10.30
1.30
0.62
100

REBHPI—GREE  AFE 8 A EWEEEZEA T 446.80H » HEELZEH K 58.32H -

B ETBUARITBETAE M

AR AF SH AR 7,629 > Hp

B 6,816 {4+ 5 89.34 %
Tk 813 > 5 10.66 %
£ 7,629 {4 100 %
AR5
ELEETECAUZ 6,174 {5 5
EHEETEUA 540 4 5
e EE E T B 915 4> |5
&% 7,629 {4
EREERE - ARAE 8 H#4s 1231 -
ZAMT 2,297 - 5
WM_HZE=HLT 687 {4 &
Wm=HZE/NBAUT 1,484 > &
#ANBEAMT 1,387 4 (&
#wIAE—FUT 604 1> 5
R 361 {4 5
R ETEUT 86 > 5
& 6,906 {4:

AT AMGEHE  AFE 8 AR 237404 -

80.93
7.08
11.99
100

33.26
9.95
21.49
20.08
8.75
5.23
1.24
100

%
%
%
%

KREEHFE—HEHE - AESAMEWNERLEEH H273.42H » HOZEELEZEH K 90.30H -

7

TR A SH 2R 1120 Hp

e o

HU

A
=

REEIFE

65 fF -
A7 4>

12 f

N RBRERGEFREN

5 58.04 %
5 41.96 %
100 %



AAE B ek aE 371 HrP iR 29 1 > AR IE 8 1F

BN HRS A BANEET 31 N FERATHT » 2B L BN ZHE LA (R 2 FREEE 40 5B 16 Bl
5 Aﬁ{é?){:% HEFFE LA
HAtirl

ST 7y NSRRI S T AR 3 > R THERAE 24 N o HARE AR - BIVEAE 20\ > BEIERE TA -
FERERZEAE N HEGEBP 2 NEE 8 B REEE -

REEE ML BT
ZHUF 40 4 5 61.54 %
WM_AZBZ=HMT 4> 5 6.15 %
HWM=HZENHUT 9 ¢ 5 13.84 %
EIAVEE-VIN=EYEN 6 & 9.23 %
BIAZE—EMUT 2 5 3.08 %
BW—EE—EFUT 1> 1.54 %
P EFELT 2 5 3.08 %
WA 1> & 1.54 %
=t 65 {4 100 %
BEEHEE—HBHE - AETHG R 4521H -
SEE A ME R ARE THD By 42.0004: -
(SN A= LS
REZEH
ZHEMAR AT H Hin 78 8,354
= KT
=g 6,523 {5 5 78.08 %
Broug 1,831 {5 5 21.92 %
& 3 8,354 {4 100 %
AR Ry
ZESELIETH 4,259 {4 & 50.98 %
=z oE 4 reHE 1,865 {4 5 &5 2232 %
ZEMHE o hkzHE 974 5 5 11.66 %
= = 1,093 {4 5 13.08 %
t#E 5 o hkxH 140 {4 (5 1.68 %
tEEeME s bt 2 B 23 > 5 0.28 %
& =t 8,354 {F 100 %
SRGEIEE  ARAES H174%4E 1,831 - Hirp
28T EILIR&SE 925 4 & 50.52 %
ZEE i &&E 346 > 5 18.90 %
2 7 bt &4 240 {5 5 13.11 %
=S S b 84 273 4 5 1491 %
B 7 bt 484 43 > 5 235 %
tEEEM S 4448 45 021 %
& i 1,831 {4 100 %
REEHLHEEEM ¢
— A [N 2,074 {4+ 5 31.80 %
wm_HZE=AUT 640 4 > 5 9.81 %
#=H ZEZAHLUT 1,261 ¢4 > 5 1933 %
#wANAHZE LA MUT 623 4 5 9.55 %
#wNHZE—FUT 498 {5 7.63 %
BRI 547 1F > 5 839 %
R ELY 316 140 5 4.84 %
| -t F 564 {4 5 5 8.65 %
& = 6,523 100 %



KEBMF P — (AR H 8 AE8H ) R125.00H -
SEEEAE T A MG R - AE 8H ) 18.94(F -

EEFEAERR A (77 /563.64% °
DUEBFERR - NESHIRT77.14% -

ORI AR B —F BT E BT oL + AESH () /8.81% -

FIEEAE

ZEAER  AESA =2 10,515¢F -
& o)

FEBER 5y

BRUE B - RIS (34545 3,132{F - M

REBFE BT -

BERFPI—FREE - A8 /83.26H -
A E T AR - RESH (G 23750

EEFEMERR  AEH (7 /556.79% ©
DU RAFLERIR - RESH 1) /570.00% -

EARMIEERAE

TR AESH LY 2B 20004 > Hrfr

KGR AES ) 4345 32F

N

g 7,262 {5 5 69.06 %
ok 3253 {5 5 30.94 %
& 10,515 {4 100 %
= A e 4,596 {4 5 4371 %
=205 45k oHE 2317 4 5 22.04 %
ZEE S 7k 2= 1,394 {4 5 1326 %
=S S kg 1,821 {4 5 17.32 %
tE S 7 bk 22 351 0 5 334 %
RSk 2 = 36 {4 5 033 %
& i 10,515 {4 100 %
B ok o 4R 4E 1,288 {4 > 5 41.12 %
2oy B 4% & 681 4> |5 21.74 %
EEE TP & & 454 > 5 14.50 %
== A 616 {4 (5 19.67 %
1E 3 1= 57 be 4% 45 90 4 5 287 %
RS bdsss 34 0.10 %
= =t 3,132 % 100 %
— R BT 3,853 {4 5 52.19 %
wm_HZE=AMNTF 783 {5 5 10.61 %
#=H Z BT 1,302 {5 5 17.64 %
#wANHZE LA UT 512 4 5 6.93 %
@A B —F LT 306 {4 > (5 4.14 %
B—ERE ALY 365 {0 5 4.94 %
h— fﬁ#ﬁ AV 133 - 5 1.80 %
W& - &£ 129 ¢F > 5 1.75 %
& =t 7,383 {4 100 %
B oz 163 > 5  81.50 %
¥oux 37 R0 b 1850 %
& & 200 {4 100 %
BIEE AT 4545 30 B0 9375 %
FEE R E A 444S 2 05 6.25 %



= iy 32 ¢4 100 %

FoFESNERMLEBL

HFRE R FEEE300F » HismRaE &R IR .05 36.67% ; e ARE
B 10K 5 33.33%; BUGEEHINE 55— RIS E R 5 16.67%
AR NBET3TA > H

8 B M 3N & 8.11 %
TS e RE IS 16 A & 4324 %
TSR R B IR 11 A 29.73 %
B8y o A o= N 18.92 %
& =t 37 A 100 %
NEE
3 T 11 A& 29.73 %
i HH EH 17 A0 & 4595 %
w o+ E 4 > 5 10.81 %
+ FELLT 4 A5 10.81 %
fi: i 1 A& 2.70 %
& =t 37 A 100 %
REEEHLERR
— B IV 68 1> 40.48 %
wm_HZ2=FMUTF 16 {4 > 5 9.52 %
#B=HZEANAUTFT 37 > 22.02 %
#NH £ LA DR 24 - 5 1429 %
#NH 2 —F T 745 417 %
B—EE LT 9> 5 536 %
B ETEDT 2% 5 1.19 %
i) = I3 54 5 297 %
& =t 168 100 %
BEEHEE—HEHE - AESHM 174500 -
7 AR EA R
REZHFEEBERERITEN
TR - AE 8HZHH359,9700: » Hrp
= 191,888 4 (5 53.31 %
o 168,082 {4 > 5 46.69 %
& 359,970 4 100 %
EREERE - ARAE 8 H4R4S 16545114
REEEMLLERR ¢
- A M T 70,951 s 3648 %
wm_HZ=ALUT 15629  ff-> & 8.04 %
W =H & NHMUTF 38,694 B 19.89 %
#woNHZE AT 22359 o5 1150 %
A E—FUT 16,857 -5 8.67 %
B—EEEHLT 17,784 i 914 %
H— 54:@ FEPIF 5,528 b 284 %
| - &8 6,717 o h 344 %
& £t 194,519 100 %

KEBMF PR E B - AFE8H R 102.69H -

FIEREAETAMEHE  AESH RETEA 43.580F, JEREF R 313.39(F,
SR T By 462.25(F -



EEFEFERR  AEH R 77.51% ©
DUEBFERR  AE8H K 89.59% -

FORR RRIL A B 55 — B GG BATIBRER A H A R B IS R B R E 0 bE © AR H 135.3296 -
AR AR B AL B SR R A S R BT PR B SR AR B MR R L AR RRAL R B A0 BE - AN

8 5 19.76% -
GHE=S0s
ZEEE - AE 8 F iz 12,805¢F - Hep

= = 44,540 {4 > 5 61.10 %
U 28,355 {4 5 38.90 %
& x 72,895 {4 100 %
REEMR - AIT 8 A{n#ss 28,5011 -
BERMHFE—HBHE - AFE 8 Hinks 96.96H -
PEAESTH SR - AE 8 Bk 65.12F ¢
AR AR R 8 Bk 58.78% o
P T ERER A8 A9k 82.91% -
REEF KB
- H B F 19,729 {4 > 5 44.44 %
#BoHEZ=ZAMUTF 4,358 {4 5 9.82 %
#w=H E A MUTF 9,096 4 5 & 20.49 %
A= RESWIN= VS 3,696 {4 5 8.33 %
WA E—FUT 2314 5 5 521 %
R 2,450 {4 & 552 %
W—FREEEMT 1,096 4 5 5 2.47 %
| - E 1,655 £+ 5 3.73 %
& =t 44,394 {F 100 %
BEARFIEEHS
ZH AR AF 8 A 4134, Hp
B =2 359 & 86.92 %
o 54 4> 5 13.08 %
= 413 {4 100 %
REEMR - AT 8 An#sEs3ty, H
H I EA I 88485 47 > 5 88.68 %
IEEEE A LS E 6% 5 11.32 %
& =t 53 {4 100 %

HIRDLEE R TSR ZERE84E 471 - DU AR 16(FI5% - (5 34.04% ; HAURE R 7

o R > 12.77% -

BRI NEET 69N, HfEE

SN
W+ 4
LT
®
£t
& &
REEF AR
-~ B B T

#w_H 2= =H MU
wm=H £ ANHLUT
LAVEIEWINENNN

13 N>
23 A
29 A
2 N>
AYNE

69 A

I r Ir Or Or

o1 {4 -
22 ff
85 {4 »
45

Ir v v Or

18.84 %
3333 %
42.03 %
2.90 %
2.90 %
100 %

25

6
23
12

enfEHEBIHIGEG 120F - (5 25.53% ; 8E4E 5 IR 6

28 %
A1 %
.61 %
50 %



WA E—FUT 36 ¢4 5 10.00 %
B—EE T 40 {1 5 11.11 %
B ETEMT 20 40 5 5.56 %
i = &g 21 fF> 5 5.83 %
& =t 360 {4 100 %

KRERMPI AR E B AFE 8 Ak 258.13 -



